

JIS K 5600-1-7 : 1999

塗料一般試験方法—第1部：通則—第7節：膜厚 解説

訂正票

位置	誤	正
3. b) 1)	現行 JIS…	JIS K 5400 の 3.4…
3. b) 2)	現行 JIS…	JIS K 5400 の 3.4…
3. c) 1)	現行 JIS…	JIS K 5400 の 3.5…
解説表 1 表題	制定規格と現行規格との主な比較	制定規格と旧規格との主な比較
制定 JIS (K 5600-1-7) の欄	制定 JIS (K 5600-1-7)	JIS (K 5600-1-7)
現行 JIS (K 5400 の 3.4.5) の欄	現行 JIS (K 5400 の 3.4.5) a) くし型ウェットフィルム膜厚計 b) ロータリー型ウェットフィルム膜厚計	JIS (K 5400 の 3.4 及び 3.5) a) ロータリー型ウェットフィルム膜厚計 b) くし型ウェットフィルム膜厚計
4.	(委員長) 増子 昇 岩井 弘 財団法人日本検査 協会 小島 務 財団法人日本検査 協会	(委員長) 増子 昇 岩井 弘 財団法人日本塗料 検査協会 小島 務 財団法人日本塗料 検査協会

訂正票とは、規格本体以外（解説ほか）に対する正誤を表します。

平成 17 年 1 月 1 日作成